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Με προπληρωμένες
κάρτες 1 6 επιδόματα
Τεράστια

αλλαγή έρχεται από φθινόπωρο
στην πληρωμή των επιδομάτων καθώς δεν
θα πιστώνονται στην τράπεζα τα μετρητά

αλλά θα πληρώνονται με προπληρωμένες κάρτες
Ειδικότερα άμεσα αλλάζει η παροχή και πίστωση

για 16 επιδόματα του ΟΠΕΚΑ και της ΔΥΠΑ
καθώς από φθινόπωρο θα πληρώνονται με προπληρωμένες

κάρτες και όχι με μετρητά Πιο αναλυτικά

τα επιδόματα του ΟΠΕΚΑ είναι τα εξής
• Επίδομα Γέννησης Επικρατέστερο επίδομα

για να μπει στη νέα λειτουργία δηλαδή την
πληρωμή μέσω προπληρωμένης κάρτας είναι το
επίδομα γέννας των 2.000
ευρώ που τέθηκε σε εφαρμογή

από την 1η Ιανουαρίου
του 2020
• Επίδομα Παιδιού

Α2 1 Χορηγείται με εισοδηματικά

κριτήρια από το
πρώτο παιδί και το συνολικό

ποσό καθορίζεται από
τον αριθμό των εξαρτώμενων

παιδιών και την κατηγορία
του οικογενειακού εισοδήματος

• Επίδομα Κοινωνικής

Αλληλεγγύης Ανασφάλιστων

Υπερηλίκων
Χορηγείται σε όσους δεν
κατάφεραν να συγκεντρώσουν

τον απαραίτητο για την συνταξιοδότηση
ασφαλιστικό χρόνο και ανέρχεται σε 360 ευρώ

• Αγροτική εστία Πρόγραμμα παροχής χρηματικών

βοηθημάτων σε τρίτεκνες και πολύτεκνες
αγρότισσες μητέρες συνταξιούχους ή ασφαλισμένες

του 6-ΕΦΚΑ ΟΓΑ
• Επίδομα Αναδοχής Για κάθε παιδί που

τοποθετείται σε αναδοχή χορηγείται στους ανάδοχους

γονείς ή στο ίδιο μετά την ενηλικίωση
του οικονομική ενίσχυση για την κάλυψη των
τρεχουσών αναγκών διαβίωσης του αναδεχόμε
νου ατόμου Το ποσό που καταβάλλεται ξεκινάει
από 325 ευρώ και κλιμακώνεται στα 375 ευρώ
και πάνω για παιδιά με παθήσεις

• Ενίσχυση σε Οικογένειες Ορεινών και
Μειονεκτικών Περιοχών Το ποσό ξεκινάει
από 300 έως 600 ευρώ με τη χρήση εισοδηματικών

κριτηρίων

ΤέΛος τα μετρητά
για την πΗηρωμή
16 επιδομάτων
καθώς έρχονται
προπληρωμένες
κάρτες με όριο και
δεν θα πιστώνονται
πΑέον στην τράπεζα
μετρητά

δημοτικά κριτήρια και είναι 70 ευρώ το μήνα για
τον δικαιούχο και Προσαυξάνεται κατά 35 ευρώ
για κάθε επιπλέον μέλος

• Επίδομα Στεγαστικής Συνδρομής για τους
ανασφάλιστους υπερήλικους Χορηγείται με εισοδηματικά

κριτήρια και αφορά μόνο υπερήλικους
άνω των 67 ετών οι οποίοι είναι ανασφάλιστοι
και μισθώνουν κύρια κατοικία

Τα επιδόματα της ΔΥΠΑ
• Επίδομα Ανεργίας
• Ειδικό βοήθημα μετά τη λήξη της τακτικής

ανεργίας και μετά την τρίμηνη παραμονή στο
μητρώο ανέργων

• Επίδομα επίσχεσης
• Ειδικό βοήθημα σε

αποφυλακισθέντες• Ειδικό εποχικό
βοήθημα

• Βοήθημα μακροχρονίως

ανέργων ύψους 200
ευρώ για έως 12 μήνες

• Επίδομα αφερεγγυότητας

εργοδότη
• Επίδομα διαθεσιμότητας

Τέλος αξίζει να σημειωθεί

ότι πάνω από 8,5
στα 10 ευρώ των φόρων

ηκκτββκμ που βεβαιώνονται πληρώνονται

στην ώρα τους
από τους φορολογούμενους στοιχείο που αποτυπώνεται

στη σημαντική αύξηση που καταγράφουν

τα φορολογικά έσοδα από την αρχή του
έτους Τα στοιχεία της ΑΑΔΕ για τις φορολογικές

εισπράξεις στο πρώτο τετράμηνο του έτους
δίνουν την πρώτη θέση της συνέπειας στην πληρωμή

των φόρων στις επιχειρήσεις καθώς κατα
βάλλουν εμπρόθεσμα πάνω από τα 9 στα 1 0 ευρώ
που οφείλουν από το φόρο εισοδήματος Όμως
και στο μέτωπο του ΦΠΑ η εισπραξιμότητα του
φόρου κινείται με υψηλές ταχύτητες καθώς υπερβαίνει

το 85 Παρά τα υψηλά ποσοστά εισπρα
ξιμότητας οι φόροι που έμειναν απλήρωτοι στο
πρώτο τετράμηνο του έτους έφτασαν στα 2,1 δισ
ευρώ Τον Απρίλιο ο αριθμός των οφειλετών της
Εφορίας ανήλθε σε 3.687.278 φυσικά και νομικά

πρόσωπα και είναι μειωμένος κατά 348.167
ΑΦΜ σε σύγκριση με τον Ιανουάριο που οι οφει

Επίδομα Στέγασης Χορηγείται με εισο λέτες είχαν υπερβεί τα 4 εκατομμύρια
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ΜΙΣΘΟΙ
Πότε έρχεται
και τι σημαίνει
το Εεπάγωμα
των τριετιών
ΖΚΛ 21
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ΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ
ΚΑΤΩΤΑΤΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ 1/4/2023
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ ευρώ/ημέρα

4006 41,80 2 222

ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΡΙΕΤΙΕΣ
ΚΑΤΟΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΣ π/4/2023
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ευρώ/μήνα

η oc™ 38.32 UB 41.80 η qm ™14 q 1Ό14

ΙΙΙΙΙΙΙ IIIHill
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ΕΤΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙλΣ
Το επίδομα τριετίαβ otous εργατοτεχνίτεβ
είναι 5 με κατ ανώτατο όριο Tis έξι
τριετίεε Δηλαδή συνολικά 30 με
προϋπηρεσία 18 και άνω έτη

3-3 3-3 3-3 9

ΕΤΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

3-3 3-8 3-3 8

ΕΤΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΜΕ ΕΠΙΔΟΜΑ ΓΑΜΟΥ 10

Το επίδομα τριετίαβ οτουβ υπαλλήλουβ είναι 10 για κάθε
τριετία μέχρι τρειβ τριετίεβ δηλαδή σύνολο 30 για εννέα
Karάνω έτη ηροϋπηρεσίαδ Το επίδομα γάμου είναι 10

ΑΠΟ ΤΟ 2025

Ξεπάγωμα
ιων τριετιών

σιον ιδιωτικό τομέα
Σήμερα ια ποσοστά ms auÇnons otous μισθοί

λαμβάνουν μόνο οι εργαζόμενοι που είχαν
συμπληρώσει την απαραίτητη προϋπηρεσία μία δυο

ή ipeis ipieiies μέχρι τον Φεβρουάριο του 2012

ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΓΕΩΡΓΑΚΗ

Εφικτό
είναι το ξεπάγωμα των

τριετιών στον ιδιωτικό τομέα
από το 2025 θέμα το οποίο

συνδέεται με τη μείωση της ανεργίας
στη χώρα μας σε επίπεδα κάτω του
10 Εκτός από το υπουργείο Εργασίας

και ο ΟΟΣΑ προβλέπει αυτή
την εξέλιξη Κύκλοι του υπουργείου
Εργασίας τονίζουν ότι η μείωση της
ανεργίας σε ετήσια βάση κάτω από
10 έχει μπει ήδη σε τροχιά και το
2025 θα καταγραφεί και επίσημα
στην αγορά εργασίας

Το ξεπάγωμα των τριετιών θα οδηγούσε

σε προσαύξηση μισθού κατά
30 για τους εργαζομένους που

έχουν την απαραίτητη προϋπηρεσία
τρεις τριετίες στον ιδιωτικό τομέα

Σήμερα τα ποσοστά των τριετιών
λαμβάνουν μόνο οι εργαζόμενοι που
είχαν συμπληρώσει την απαραίτητη

προϋπηρεσία μία δύο ή τρεις
τριετίες μέχρι τον Φεβρουάριο του
2012 Υπενθυμίζεται ότι με βάση
μνημονιακό νόμο του 2012 εφόσον
υποχωρήσει η ανεργία σε ετήσια

βάση κάτω από το 10 με βάση
όμως την Ερευνα του Εργατικού Δυναμικού

Unemployment Rate/LFS
και όχι την εθνικολογιστική βάση on
a national account basis τότε θα
ξεπαγώσουν οι τριετίες δηλαδή τα
επιδόματα προϋπηρεσίας ύψους 10
για όποιον μισθωτό συμπληρώνει 3
6 9 και άνω έτη προϋπηρεσίας σε
συναφές επάγγελμα

Συνεπώς αν επαληθευτούν οι
προβλέψεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής

η ανεργία δεν θα υποχωρήσει

κάτω από το 10 σε ετήσια
βάση ούτε το 2024 ώστε να ανοίξει
ο δρόμος για νέες αυξήσεις στους
μισθωτούς ιδιωτικού τομέα πέραν
εκείνων στους αμειβόμενους με τον
κατώτατο μισθό

Στο ίδιο μήκος κύματος και οι προβλέψεις

του νέου Μεσοπρόθεσμου
που βλέπει την ανεργία στο 9,8
το 2026 άρα το ξεπάγωμα των τριετιών

παραπέμπεται για το 2027 Ειδικότερα

σύμφωνα με το Πρόγραμμα
Σταθερότητας που έστειλε η χώρα

μας στις Βρυξέλλες η ανεργία αναμένεται

να διαμορφωθεί στο 1 1,8
το 2023 και να συνεχίσει στο 10,9
το 2024 στο 10 το 2025 και στο
9,8 το 2026

Αυτό σημαίνει ότι αν ο αμειβόμενος

με τον κατώτατο μισθό είχε
προλάβει μέχρι τις 14/2/2012 να
κατοχυρώσει έστω την πρώτη τριετία

εξακολουθεί να παίρνει την
ανάλογη προσαύξηση 10 υπολογιζόμενη

επί του εκάστοτε βασικού
μισθού Ωστόσο δεν μπορεί να διεκδικήσει

προσαύξηση για προϋπηρεσία

που συμπληρώνεται από
τον Φεβρουάριο του 2012 και μετά
Και αντίστοιχα οι εργαζόμενοι που
προσελήφθησαν μετά τον Φεβρουάριο

του 2012 έχασαν το δικαίωμα
της προσαύξησης κατά 10 του
μισθού τους λόγω προϋπηρεσίας
Τι προβλέπει ο ΟΟΣΑ
Την ίδια ώρα ελλείψεις προσωπικού
που πιέζουν ανοδικά τους μισθούς
και πτώση της ανεργίας κάτω από
το 10 μετά το 2024 προβλέπει ο
ΟΟΣΑ στην εξαμηνιαία έκθεσή του
Μετά την Κομισιόν που εκτιμά πως
η ανεργία στη χώρα μας θα αργήσει
να αποκλιμακωθεί και ο ΟΟΣΑ πιστοποιεί

πως δεν
πρόκειται να υποχωρήσει σε επίπεδα

κάτω του 10 ούτε το 2024
Παράλληλα η έλλειψη εργατικού
δυναμικού αναδεικνύεται σε μείζον

ζήτημα για την ελληνική αγορά
εργασίας ωθώντας τους εργοδότες
να αυξήσουν τους μισθούς ώστε να
κρατήσουν τα στελέχη τους ή να
βρουν νέα Σύμφωνα με τον ΟΟΣΑ
η αύξηση της απασχόλησης επιβραδύνθηκε

το 2023 λόγω περιορισμών
στην παραγωγική δυναμικότητα
Για την ανεργία προβλέπει ότι θα
μειωθεί στο 1 1,2 φέτος από 12,4
πέρυσι και περαιτέρω στο 10,4
το 2024

Οι συνεχιζόμενες ελλείψεις σε εργατικό

δυναμικό συμβάλλουν στην
αύξηση των μισθών σημειώνει ο
ΟΟΣΑ προσθέτοντας ότι ο ρυθμός
αύξησης των μισθών έχει επιταχυνθεί

καθώς τον Απρίλιο ο κατώτατος
μισθός αυξήθηκε κατά 9,4 έπειτα
από αυξήσεις περίπου 10 το 2022
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01 7 ΒΑΣΙΚΟΤΕΡΕ ΑΛΛΑΓΕΣ
ΑϋΕηση αφορολογήτου
κατά 1.000 ευρώ για
τΐ8 οικογένειες που
έχουν παιδιά από 1η
Ιανουαρίου 2024

ΥΟΙΙΐΠ Ρ3$δ 150
ευρώ οτου$νέουδ
που συμπληρώνουν
το 18οέτοδτη
ηλικϊα του

Σταδιακή κατάργησα
του τέλου
επιτηδεύματο
μέχρι τα 2027

Μείωση φάρου
συγκέντρωσπδ
κεφαλαίων από
0,5 σε 0,2

Μείωσα τεκμηρίων
ααά Ισε Ιανουαρίου
2025

Μείωση ΕΝΦΙΑ κατά 10
ααά το 2024 για αυτουε
που έχουν ασφαλίσει
το ακίνητο του

Μείωσα φάρου στιε
χρηματιστηριακέδ
συναλλαγέε κατά 50

ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

Νομοσχέδιο σκούπα
με φοροελαφρύνσει

Πολυνομοσχέδιο
που θα καταθέσει η νέα

κυβέρνηση στη Βουλή τον Ιούλιο περιλαμβάνει

φορολογικές ελαφρύνσεις και
παροχές για νοικοκυριά νέους επαγγελματίες
ιδιοκτήτες ακινήτων επιχειρήσεις που έχει υποσχεθεί

η Νέα Δημοκρατία για τη νέα τετραετία
Πολλά από τα μέτρα στα οποία έχει αναφερθεί
προεκλογικά ο αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας θα
τρέξουν άμεσα και άλλα σε βάθος τετραετίας ενώ

ο σχεδιασμός προβλέπει την ενεργοποίηση νέων
μέτρων για τον περιορισμό της φοροδιαφυγής

Ενα από αυτά αφορά στη μείωση φόρων για
επιχειρήσεις συγκέντρωση κεφαλαίου στις
χρηματιστηριακές συναλλαγές και στο τέλος
επιτηδεύματος Για τα νοικοκυριά προβλέπει την
αύξηση του αφορολογήτου κατά 1.000 ευρώ για
τις οικογένειες που έχουν παιδιά από την 1η
Ιανουαρίου 2024 Οσον αφορά στο τέλος επιτη¬

δεύματος θα μειωθεί κατά 20 το 2026 κατά 30
και το 2027 θα καταργηθεί πλήρως Πέρα από φο
ροελαφρύνσεις για νοικοκυριά και επιχειρήσεις
το νομοσχέδιο σκούπα θα περιλαμβάνει και το
νουοηετ των 150 ευρώ για τουςνέουςπου συμπληρώνουν

το 18ο έτος ηλικίας τους με τον συνολικό
αριθμό δικαιούχων να ανέρχεται σε 200.000

ετησίως
►ΣΕΛΙΔΕΣ 22 35
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ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

Oinpcoies
φοροελαφρυνσεΐ5

σε νομοσχέδιο
σκουπα

Το léXos επιτηδεύματα θα αρχίζει να σβήνει
σταδιακά από τον φορολογικό χάρτη

Ο σχεδιασμό προβλέπει την ενεργοποίηση
νέων μέτρων για τον περιορισμό ms popoôiaqwvns

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΡΓΑΝΑ

Τις
φορολογικές ελαφρύνσεις

και παροχές για νοικοκυριά
νέους επαγγελματίες ιδιοκτήτες

ακινήτων επιχειρήσεις που
έχει υποσχεθεί η Νέα Δημοκρατία
για τη νέα τετραετία θα ενσωματώνει
το πολυνομοσχέδιο που θα καταθέσει

η νέα κυβέρνηση στη Βουλή
τον Ιούλιο

Οπως δήλωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης

STAR πριν από τον Αύγουστο
θα ψηφιστεί νομοσχέδιο που θα

θεσπίζει όλες τις προβλέψεις για τη
μείωση της φορολογίας σε ορίζοντα
τετραετίας για να προσθέσει ότι

η αντιπολίτευση θα διαψευσθεί
καθώς όλες οι προβλέψεις του καλά

κοστολογημένου προγράμματος
θα νομοθετηθούν αμέσως μετά τις
εκλογές

Πολλά από τα μέτρα στα οποία έχει
αναφερθεί προεκλογικά ο αρχηγός
της Νέας Δημοκρατίας θα τρέξουν
άμεσα και άλλα σε βάθος τετραετίας

ενώ ο σχεδιασμός προβλέπει την
ενεργοποίηση νέων μέτρων για τον
περιορισμό της φοροδιαφυγής

Τα μέτρα στο πεδίο της φορολογίας
που έχει υποσχεθεί να εφαρμόσει η
Νέα Δημοκρατία και θα περιληφθούν
στο πολυνομοσχέδιο της νέας κυβέρνησης

αφορούν

Αύξηση αφορολογήτου Η αύξηση
του αφορολογήτου κατά 1 000

ευρώ για τις οικογένειες που έχουν
παιδιά από την 1η Ιανουαρίου 2024
είναι ένα από τα βασικά μέτρα που
περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα της
Νέας Δημοκρατίας Το μέτρο αφορά
τα εισοδήματα που θα αποκτήσουν
οι μισθωτοί οι συνταξιούχοι και οι
κατ επάγγελμα αγρότες το 2024 και
θα οδηγήσει σε μια πρόσθετη μείωση

της φορολογικής επιβάρυνσης
από 90 έως 220 ευρώ Μισθωτοί και
συνταξιούχοι με προστατευόμενα
τέκνα θα δουν αύξηση στις μηνιαίες
αποδοχές τους από τον Ιανουάριο
του 2024 μέσω της μείωσης της παρακράτησης

φόρου στους μισθούς
και τις συντάξεις ενώ οι αγρότες
θα δουν το όφελος με την υποβολή
της φορολογικής δήλωσης το 2025

TO ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ ΟΡΙΟ ΓΙΑ Μ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024

Για φορολογούμενους
χωρίδ Παιδιά

Για φορολογούμενοι
με 1 εξαρτώμενο τέκνο

Για φορολογούμενοι
με 2 παιδιά

Για φορολογούμενοι
με τρία εξαρτώμενα παιδιά

Για φορολογούμενοι
με τέσσερα παιδιά Ι3.00

NF0
ΠΑΡΑΤΑΣΗ MARKET PASS
Ενα ακόμη μέτρο που αναμένεται να βρεθεί στο τραπέζ
ms véas κυβέρνησηβ είναι η παράταση του Market
Pass καθώε η ακρίβεια στα τρόφιμα συνεχίζεται παρά
την αποκλιμάκωση του πληθωρισμού Η ενίσχυση που
έχει ήδη δοθεί καλύπτει το χρονικό διάστημα μέχρι
τον Ιούλιο Σήμερα αναμένεται να ανακοινωθούν τα
στοιχεία εκτέλεσηβ του προϋπολογισμού για το πρώτο
πεντάμηνο του έτουβ από τα οποία θα κριθεί σε μεγάλο
βαθμό αν θα υπάρχει δημοσιονομικόε χώροβ για μια
νέα παρέμβαση καθώβ και η χρονική διάρκεια δηλαδή
για πόσο διάστημα θα επεκταθεί το μέτρο Η τρίμηνη
παράταση του Market Pass απαιτεί δημοσιονομικό xoûpc
300 εκατ ευρώ και η εξάμηνη 600 εκατ ευρώ

Μείωση κατά
10 στον
λογαριασμό
του ΕΝΦΙΑ
θα δουν από
το 2024
όσοι έχουν
ασφαλίσει το
ακίνητο tous
σε ετήσια
βάση για
φυσικέε
καταστροφέε

Κατάργηση τέλουβ επιτηδεύμα
το8 Το τέλος επιτηδεύματος θα
αρχίζει να σβήνει σταδιακά από
τον φορολογικό χάρτη Το 2025 θα
μειωθεί κατά 20 το 2026 κατά 30
και το 2027 θα καταργηθεί πλήρως
Το μέτρο αυτό επιβλήθηκε την περίοδο

των μνημονίων και επιβαρύνει
ετησίως με 400 έως 1.000 ευρώ τους
επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις

Μείωση τεκμηρίων Από την 1η
Ιανουαρίου 2025 τα τεκμήρια διαβίωσης

θα κουρευτούν κατά 30
μεσοσταθμικά με την υποχρεωτική
εφαρμογή των ηλεκτρονικών βιβλίων

myData και την ενίσχυση των
ηλεκτρονικών συναλλαγών
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Μείωση ΕΝΦΙΑ Μείωση κατά
10 στον λογαριασμό του ΕΝΦΙΑ
θα δουν από το 2024 όσοι έχουν
ασφαλίσει το ακίνητό τους σε ετησία

βάση για φυσικές καταστροφές
φωτιά πλημμύρες σεισμούς κ.τ.λ

Ευνοημένοι από την εφαρμογή του
μέτρου θα είναι οι ιδιοκτήτες ακινήτων

με στεγαστικά δάνεια καθώς
η ασφάλιση των κατοικιών είναι
υποχρεωτική για τους δανειολήπτες

Βάσει των στοιχείων σε σύνολο
6.371.901 κατοικιών ασφαλισμένες
είναι 1.074.050

Youth Pass Το voucher των 150
ευρώ θα περιμένουν αμέσως μετά τις
εκλογές οι νέοι που συμπληρώνουν

το 1 8ο έτος ηλικίας τους με τον συνολικό

αριθμό δικαιούχων να ανέρχεται
σε 200.000 ετησίως Το Youth

Pass θα μπορεί να χρησιμοποιείται
σε ξενοδοχεία τουριστικά καταλύματα

μεταφορές ταξί λεωφορεία
τρένα ακτοπλοϊκά αεροπορικά εισιτήρια

ενοικίαση IX σκαφών αναψυχής

θέατρα σινεμά συναυλίες

Εηιχειρησειε Ο φόρος συγκέντρωσης
κεφαλαίων θα μειωθεί από 0,5

σε 0,2

Χρηματιστηριακέ συναλλαγεβ
Μείωση 50 από 0,2 σε 0,1
του φόρου χρηματιστηριακών συναλλαγών
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